

2023川渝就业服务季活动启动

455家企业提供1.3万余个岗位

重庆日报讯(记者 杨铌紫)2月25日,2023川渝就业服务季活动在沙坪坝区三峡广场拉开序幕,川渝两地455家企业提供100余个岗位类型,带来1.3万余个招聘岗位。

据悉,2023川渝就业服务季活动由中华全国总工会指导,重庆市总工会、四川省总工会、重庆市人力社保局主办,从即日起一直持续到今年5月。

去年8月,川渝两地工会开始了首轮

就业服务合作,在四川省遂宁市启动“川渝送岗·双圈有我”就业服务系列活动,取得了丰硕成果。今年,两地工会与中华全国总工会同步,继续同心协力促就业,以“春风送岗促发展,工创美好新生活”为主题,开启2023川渝就业服务季活动。

活动分为线下和线上,线下于2月25日在沙坪坝区举办2023川渝就业服务季暨三峡广场招聘会。经过前期宣传发动和

广泛征集,2023川渝就业服务季邀请到川渝两地用工企业455家,其中参加现场招聘活动的用工企业80家,提供工作岗位1.3万余个,涉及文化传媒、电子科技、机械制造、旅游、房地产、服务等行业。

记者在现场看到,除了招聘展台,现场还开展了插花、刺绣、面点等技能展示,开辟职工维权专区,提供专业法律咨询,并就工会入会、职工互助保障等政策进行现场宣传和答疑。

据悉,中华全国总工会还将于今年3月在重庆举办工会就业服务论坛,邀请人力资源和社会保障部专家、高校专家学者、企业代表、就业服务机构代表等,针对目前就业形势、如何正确择业及相关就业政策,开展就业指导。活动期间,两地工会将联合人社部门挖掘川渝两地就业信息,挑选优质岗位,开展40场“直播带岗”活动,实现川渝两地资源共享,拓宽就业服务覆盖面。

国家网络安全产业园区(成渝地区)正式授牌

2023年中国网络和数据安全产业高峰论坛在蓉召开

23日,由工业和信息化部、四川省人民政府主办的2023年中国网络和数据安全产业高峰论坛在成都拉开帷幕。在本次大会上,国家网络安全产业园区(成渝地区)正式授牌。这也是首个跨省域的国家级网络安全产业园区。

自2017年起,工业和信息化部联合省级人民政府举办年度网络安全产业高峰论坛,自2023年起,论坛升级为中国网络和数据安全产业高峰论坛,邀请院士、行业领袖等进行精彩分享并发出前沿声音。

打造国内领先的网络安全产业集群

去年4月,国家网络安全产业园区(成渝地区)正式获批。在23日的论坛上,国家网络安全产业园区(成渝地区)正式授牌。

四川省经济和信息化厅厅长翟刚在对国家网络安全产业园区(成渝地区)推介时表示,国家网络安全产业园区(成渝地区)以服务保障国家战略、推动网络安全产业高质量发展为核心,充分发挥川渝两地产业、技术、人才优势,着力建设特色突出、国内领先、世界一流的网络安全产业集聚区。在整体上,以成都园区和重庆园区为主体,吸纳有条件的市州、区县融入国家园区建设,构建“双城七园一大区”总体布局,形成“多点支撑、辐射全国、优势互补、协同发展”的新格局。

成都重点建设天府、高新、锦江、双流“四大园区”,其中,天府园定位于打造国家网络安全战略支撑基地与领军人才培育基地;高新园着力于搭建网络安全高端研发与运营服务基地;双流园专注于培育网络安全+先进制造融合创新示范基地;锦江

园致力于建设网络安全应用高端产业集聚示范基地。

同时,重庆聚力建设合川、綦江和经开“三大片区”。

翟刚表示,下一步,国家网络安全产业园区(成渝地区)将围绕产业综合实力大幅跃升、产业集聚加快形成、产业生态持续优化的总体目标,加快建成国内领先的网络安全产业集群,为成渝地区双城经济圈和现代化产业体系建设筑牢安全底座,提供强大动力。

视听产品安全应用倡议发布

在论坛上,国家工业信息安全发展研究中心副主任蒋艳发布《视听产品安全应用倡议》。据悉,倡议是在工业和信息化部相关司局的指导下,国家工业信息安全发展研究中心联合视听产业各方共同制定

的,旨在号召产业各方加强自律,自觉遵守相关法律法规和标准规范,做好视听产业发展和产品安全应用管理工作,共同维护国家利益、社会稳定和产业秩序,实现产业高质量发展和高水平安全的良性互动,共创蓬勃、健康的视听产业生态。

现场,进行了国家网络安全产业园区(成渝地区)集中签约,其中成都有23个签约项目,投资额超过80亿元。此外,大会还发布了2022年网络安全技术应用试点示范项目名单,共有99个项目上榜。其中,成都科来、无糖信息、成都绿盟、民航二所、国网四川电力5家本地企业参与的5个项目成功入围,成都入围项目数量排在北京、上海、杭州之后,居全国第四、中西部第一。

成都日报锦观新闻记者 刘泰山
据《成都日报》

首届中国青年企业家助力成渝地区双城经济圈建设宝顶峰会举行

重庆日报讯(通讯员 犹骥)2月24日至26日,首届中国青年企业家助力成渝地区双城经济圈建设宝顶峰会(以下简称“峰会”)暨川渝青年文化交流周活动在重庆市大足区举行。来自全国各地的160余名杰出青年企业家、青年艺术家相聚宝顶山,为唱好“双城记”、共建经济圈贡献青年的智慧和力量。

本次峰会由中国青年企业家协会、共

青团重庆市委、共青团四川省委、中共重庆市大足区委、重庆市大足区人民政府共同主办,围绕成渝地区双城经济圈建设、青年科技创新、青年文化发展等方面进行,包括招商引资恳谈会、开幕式、大足石刻大讲堂、川渝青年艺术家笔会、招商引资考察等10项议程。

开幕式上,中国青年企业家协会、共青

团重庆市委、共青团四川省委、重庆市大足区人民政府创新合作互助协议正式签约,四方将携手为青年企业家、青年艺术家等各类青年人才在川渝投资兴业发展、在大足落户提供便捷周到的服务。

峰会还举行了“中国青年企业家助力成渝地区双城经济圈建设宝顶峰会”永久会址揭牌仪式,明确峰会将每两年举办一

次,并为重庆市2022年度十大杰出青年企业家颁奖。

“以举办峰会为契机,我们将以优质一流的服务保障,为优秀青年企业家搭建成长发展的能量汲取平台,给更多青年人才筑梦双城经济圈创造更多机会,合力推动川渝两地经济与文化繁荣发展。”大足区相关负责人表示。



耕耘春天

2月23日,眉山市东坡区松江镇农民在为春萝卜覆膜(无人机照片)。

眼下正值春耕备耕的农忙时节,大江南北到处是辛勤劳作、耕耘春天的“春耕图”。

新华社发(姚永亮 摄)